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Procès-verbal

18 novembre 2025
Procès-verbal de la réunion des membres de l’UTACH

1) La présidente, Huguette Leclerc, appelle l’assemblée à l’ordre. 23 membres sont présents.
2) Adoption du procès-verbal de la dernière réunion des membres du 21 0ctobre 2025. Huguette en donne un compte-rendu succinct. Le secrétaire, Michel Gauthier, en propose l’adoption. Monique Schofield appuie. Accepté à l’unanimité.
3) Rapport financier. Marielle Lagacé fait la lecture du rapport du mois d’octobre et en propose l’adoption. Murielle Imbeault appuie. Accepté à l’unanimité. Voir rapport en annexe.
4) Membership : nous avons présentement 117 membres.
5) Cours
a- yoga. Les cours se terminent aujourd’hui pour la session d’automne, nous informe Gilberte Godin. 
b- Zoomers. Ces cours se terminent le 26 novembre. On se cherche une personne ou deux pour assurer la continuité de ce programme.
Ceux et celles qui suivent ces cours ont 60% moins de chance de se retrouver à l’urgence d’un hôpital pour des chutes occasionnées par un manque d’équilibre, selon les statistiques présentées par l’Université du Nouveau-Brunswick à cet effet.
[bookmark: _GoBack]c- Webinaire. Murielle Imbeault a regardé les webinaires proposés gratuitement par l’Alumni de l’Université de Moncton, comme source d’information sur des sujets importants et qui nous concernent. Gilberte Godin ajoute qu’il y aura une émission importante sur la dépression saisonnière le 27 février prochain. 
6)Options pour les rencontres futures
Huguette Leclerc , suite à certains commentaires de membres qui trouvent nos assemblées un peu trop formelles, suggère de simplifier les choses si c’est le bon vouloir de tous. À cet effet, Patrice Godin fait la proposition suivante : qu’une modification soit apportée au format actuel des rencontres des membres afin de se concentrer sur les présentations des personnes ressources et les échanges entre membres. Ainsi, on ne ferait plus la lecture du procès-verbal de la réunion précédente ni du rapport financier qui se retrouvent tous les deux sur le site web de l’UTACH. Dorénavant, seuls les points importants seraient présentés aux rencontres. De plus, Les procès-verbaux du conseil d’administration seraient aussi affichés sur le même site web. Lors des rencontres des membres, une période de questions permettrait aux membres de discuter de sujets qui leur sont importants. Marielle Lagacé appuie cette proposition. Acceptée à l’unanimité.
7) Varia. Rien à ajouter.
8) Ginette Legresley propose l’ajournement de la réunion.

Marie Comeau, notre invitée-conférencière, nous donne un aperçu de l’importance du yoga dans notre vie de tous les jours et du besoin de retourner en soi. Gilberte Godin a présenté et remercié Marie.

Secrétaire, Michel Gauthier


	
Etat des revenus et dépenses pour le mois: Octobre 2025


	Solde reporté:
	
	5,464.80$

	

	Revenus:
	435.00$
	

	 -Cotisations:
	435.00
	
	

	-Cours de Yoga:
	
	
	

	 -Zoomers:
	
	
	

	

	Dépenses:
	131.60$
	

	-Frais bancaires:
	2.95
	
	

	-Cours de Yoga:
	
	
	

	-Zoomer:
	
	
	

	-Local:
	
	
	

	-Varia:
	128.65
	
	

	

	Solde Courant:
	
	*5,768.20$

	                                                                         *Moins les chèques en circulation

	Epargne à intérêt quotidien:  6,293.36$ (Taux d’intérêt: 3.00%).  
Date d’échéance: 16 mars 2026
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